

4天过去了,污水源头还是没查到

乌黑污水哗哗排向董铺水库,堵一个排污口究竟要多久?

星报追踪

星报讯(本报记者) 省城董铺水库南岸惊现排污口,每天大约有500立方以上的污水直接对着水库排放。本报4月22日、23日作了连续报道。记者获知情况后,也于4月21日当天即向相关部门反馈此事。然而,4天过去了,污水源头,还是没能找到。

现状:污水源没找到,污水还在排

4月21日,本报热线接到市民反映,称董铺水库南岸惊现排污口。记者接到报料立即赶到现场,并于当日联系到合肥市董铺水库大房郢水库管理处水质保护部,得到证实,污水排放属实。

高新区环保部门一位姓张的负责人称,目前,由合肥市环保局牵头,蜀山、高新等环保部门正在联合对污水源进行排查,但还没有结果。该负责人表示,因为排污渠道跨过长江路,所以还不能确定污水是从高新区流过来的。

找不到污水的源头,难道就无法阻止污水流向董铺水库么?该负责人表示,如果找不到排污源,确实很难从源头上彻底截流住污水。最后该负责人表示,他们已做了取样调查,估计结果这几天就会出来。

质疑:堵个排污口需要多久?

“董铺水库是合肥的大水缸,看到哗哗的污水不停排向水库,我们很担心,也很焦急,真的不知道有关部门是怎么保护和监管的?”近日,关于有污水向董铺水库排放的问题经本报披露后,读者纷纷致电本报,对董铺水库的水质安全表示担忧。

“难道几个部门都堵不住一个排污口,这都几天过去,我看见污水还在流。”当初报料的市民表示一直关注事件进展。

昨日下午,合肥市董铺水库大房郢水库管理处水质保护部刘部长在接受记者采访时表示,他们已把排污的调查情况分别向高新区管委会和高新区环保部门进行了通报,要求其进行网格化排查,但目前没有结果。



4月24日,合肥市中铁国际城广园小区,执法人员对涉嫌传销窝点检查并对涉嫌传销人员进行了教育遣返,要求小区物业加强出租屋管理,杜绝传销人员进入。

葛传红 记者 程兆/图

大学生病情,牵动众人心

星报讯(记者 祁琳) 龚晓月是安徽师范大学2010级学生,家住六安市霍邱县农村,前段时间被检查出患有血栓性血小板减少性紫癜,贫穷的家庭无法承担高额医药费,家人无奈准备放弃治疗……昨日,本报13版刊登了《女大学生无钱治病,您能帮帮吗?》一文,牵动不少读者的心。

合肥市民黄女士、孟女士,还有很多好心人,均表示要给予晓月帮助。“虽然

钱不多,但是想帮帮这个小学妹,希望她能坚强。”想帮助晓月的苏先生告诉记者。

不仅有出钱帮助的,长丰县的梁先生称自己研究中医,希望能在医术上帮助晓月,欢迎致电本报热线0551-62620110与我们联系,或者直接汇款至龚晓月的账号,6228481990883273410,中国农业银行安徽芜湖中山支行。

小男孩玩滑滑梯,磕掉牙获赔

星报讯(朱海波 记者 马冰璐) 玩滑滑梯时,调皮的东东(化名)摔倒在乐乐(化名)身上,导致其磕掉三颗牙。双方家人因赔偿金额产生分歧,昨日,记者获悉,经辖区司法所调解,东东的家人最终赔偿乐乐1.2万元。

东东和乐乐是同一所小学的同学,且同住望江西路某小区,平日里,两人喜欢一起玩要。近日,两人在小区一起玩滑滑梯时,东东不小心摔倒在乐乐身上,

导致其磕掉牙齿。

闻讯而来的乐乐爸爸赶紧带乐乐就医,经医生诊断,他磕掉了三颗牙齿,因为已过换牙期,只能接受补牙。事后,乐乐的家人找到东东家要求赔偿1.4万元。

对此,东东的家人感觉赔偿金额过高,双方随即产生分歧。最终,经辖区司法所调解,双方达成一致意见,东东的家人最终赔偿乐乐1.2万元。

“城市农夫”让绿色理念席卷全城

星报讯(记者 张华玮) 橡果爱地球第二季“城市农夫”活动,由华润橡树湾联手本报、合肥论坛、搜房网、腾讯房产主办。自3月30日启动至昨日,该活动已经持续了26天。

26天里,50多位公益志愿者全城派发了将近8000份绿植,收集了近一万份公益宣言卡。全城派绿活动,覆盖了合肥27个社区、13个商场、24座写字楼、15个大型购物中心,影响了近10万合肥人。

另外,该活动通过纸媒、微博、网站报道转载,在全城引起强烈反响。4月13日,通过微博参与活动的李女士和男友,随“城市农夫”团队,一起亲身体验了肥西小团山香草农庄之旅。通过亲自种田、缝制香草香包,感受生态农庄,李女士表示:“生态环境真的很重要,‘城市农夫’这个活动非常好,我们一定会让身边的朋友都参与进来,把废弃的玻璃瓶、塑料瓶变成绿植容器,为城市多添一抹绿色。”

好,我们一定会让身边的朋友都参与进来,把废弃的玻璃瓶、塑料瓶变成绿植容器,为城市多添一抹绿色。”

第二季橡果爱地球活动,本来是持续到本月28日结束,但诸多参与者都表示,此类公益、环保的活动,应该把时间拉长,让更多人参与进来。市民陈女士表示:“我们一家都参与这个活动,并不想获得什么奖励,就是想做点事情。我们平时教育孙子的时候,就让他要遵循‘低碳、环保’的生活理念。我觉得这个活动持续时间应该更长一些。”

要提醒大家的是,通过微博转发本次活动,并@市场星报@华润橡树湾,即有机会被抽中,获得指定农庄一年使用权(20平方米)、阳台花架、城市农夫耕植套装等奖品。

租房遇上“假房东” 8000元打水漂

星报讯(记者 鲁龙飞) 合肥市民蒋女士,在58同城网上,看中滨湖新区一套房子后,便同房东取得联系,没想到陷入一场骗局。

昨日,蒋女士来电称,4月20日,她与58同城网上的房东“方云”联系后,相约一起看房。到达目的地后,对方出示了自己的身份证和房产证的复印件。简单看了房间后,双方约定月租金1200元,当晚蒋女士便交了8000元房租费。

随之而来的事,就像噩梦一样,折磨了蒋女士。之前说好搬新房子的日子,“方云”收了钱后再也不露面了,电话也处于关机状态。无奈之下,蒋女士只好报警。

据了解,该男子已经用“方云”这个名字,以出租房屋的名义,骗了3人,损失最多的一人被骗3万多元。目前,警方已介入调查。蒋女士说,这也算给自己的粗心买了一个教训,希望以后不要再有人上当了。

手机频繁死机 送修半月无果

星报讯(记者 马冰璐) 近日,合肥市民姜先生来电称,上个月,他买了一部新手机,但手机频繁死机,如今送修半个多月了还没拿到。

姜先生说,上个月初,他买了一部新手机,使用两三天后开始出现死机的情况。之后,还出现频繁死机的情况,本月初,在商家的建议下,他把手机送到售后维修。

几天后,售后维修人员告诉他,手机主板出了问题,需要更换主板。“当时说,7到15天能修好,可如今半个多月过去了,我仍然没拿到手机。”姜先生说,他希望商家能换一部新手机给他。

针对此事,商家称,之前曾提出为姜先生更换一部新手机,但他坚持要维修,如今手机已经维修好,将通知他来拿,所以无法更换新手机。

天下宴(合肥)大酒店隆重开业

贵州茅台 国礼酒业
天下宴

六层楼纯餐饮 超大型停车场 交通畅环境优 味道好价格低
亲历贵州原生文化饮酒礼节,体验苗寨姑娘献舞载歌敬酒。

地址:经开区芙蓉路555号(叠嶂路与宝塔路之间) 订餐电话: 63879987, 63860987